

## Павлова Людмила Викторовна

Сызранское педучилище сейчас переименовано, входит в состав Губернского колледжа г. Сызрани. Но одно осталось неизменным - там учат учителей.

История нашей семьи тесно связана с историей учебного заведения. Мама Владислава Николаевича, Нина Денисовна, закончила педучилище в 1940 году. Там же учились дочь, сестра, племянница, тётя.

В семье по моей линии — тётя, двоюродные сёстры. Замечательным педагогом была моя мама. Юринова Нина Михайловна. А я проработала в педучилище 40 лет имея одну запись в трудовой книжке.

Нина Денисовна, еще, будучи студенткой в 1939 году, находясь на педагогической практике в Пестравском районе, была назначена заведующей школой. Это говорит о большой востребованности педагогических кадров в тот период. Государство отметило ее труд наградами и званием Отличник народного образования.

Моя мама, Нина Михайловна, отдала делу образования 50 лет. Она закончила сначала учительский институт в г. Сызрани, а затем педагогический институт в Куйбышеве факультет русского языка и литературы. Мама очень любила свою работу. Она прошла путь от рядового учителя, была завучем, директором школы и заведующей городским отделом народного образования города Октябрьска.

Наша дочь Ирина закончила педучилище с отличием и педагогический университет с красным дипломом. Будучи студенткой, стала городской стипендианткой премии для одарённых детей.

В нашей семье сложилась традиция выборе профессии - это профессия учитель.

11 человек служили делу воспитания и обучения молодого поколения.

Если сложить общий стаж работы нашей семьи в народном образовании, то он превысит 320 лет.

Владислав Павлов (брат):

Совсем скоро Сызранскому педучилищу исполнится 100 лет. И через всю его историю красной нитью проходят судьбы его выпускников, моих родных и друзей.

Моя мама, Павлова Нина Денисовна, окончила педучилище в 1940 году. В 1946 году — жена младшего брата Нины Денисовны, Морунова Раиса Александровна, заслуженный учитель РСФСР. Моя сестра, Павлова Людмила, - в 1965. Её дочь, Павлова Юлия, закончила педучилище с отличием. Также с отличием закончила училище и наша дочь, Павлова Ирина.

Сорок лет отдала педучилищу моя жена, Павлова Людмила Викторовна. Её родная тётя, Кочнева Алевтина Михайловна, после Великой Отечественной войны закончила СПУ, затем с отличием и её дочь и сестра Людмилы Викторовны, Базунова Вера.

Идут годы, но роль учителя остается самой важной в жизни каждого человека.

Я отношусь к поколению тех людей, которые отдавали работе свою жизнь и свою душу. Я пришла работать в педучилище в 1976 году, когда мне было 22 года и отдала педучилищу 40 лет своей жизни. Работа доставляла мне огромную радость и удовольствие. Работая со студентами, приходилось и самой постоянно учиться.

В педучилище ежегодно проводились научно-практические конференции, которые позволяли преподавателям совершенствовать педагогическое мастерство, делиться опытом с коллегами.

Наша предметная комиссия музыки проводила огромную воспитательную работу со студентами. Наши лекции-концерты, регулярно проводимые для студентов и преподавателей, приносили необыкновенное удовольствие и радость как для участников, так и слушателей.

В течение своей работы я была классным руководителем в 6 группах дошкольного отделения. Я дарила своим воспитанникам знания и опыт, и они стали для меня не просто студентами, они стали для меня родными людьми. Мы до сих пор поддерживаем отношения, встречаемся с ними. Они называют меня «мама Люда».

Я благодарна руководству и коллективу педучилища за то, что мой труд был по достоинству оценен. Я храню много почетных грамот. А в 2000 году меня наградили Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации.